Oéuara amoAurnpiwy eésraoswv I~ yuuvaoiou

OEQPIA

OEMA 1°: A. Tiovoudlovue tantdtmra;
B. I'payte copuminpopéveg Tig mopaKat® TaVTOTNTES

i) (a+p) =..
i) (a+P)(a—p)=..
i) (a-p)’ =..

2
(3

I'. AmoociCte TV tavtoTnNTO (A — lb)7 —a° —2ap+p

OEMA 2° : Aivetow n cuvaptnon y = ax®, a>0.
A. Tlog Aéyeton 1 YpOQIKN TG TAPACTUCT;
B. IToteg w16t 1eg €xEL;
I'. Kdvte pa mpodyepn ypoeikr mopdotoon.

AYXKHYEIY

AIKHIH 1" : A. No avoldoeTe 68 YIVOUEVO TAPAYOVIOV TIG TOPUCTACELS:
x?-2x, x*-4, 3x-6, x*-4x+4

B. Noa amloromoete ta KAAGHOTO:
Xt -2x _ 3x-6
x* -4 x° —4x+4

I'. Na Moete v e&icwon A-B=0

AIKHXH 2" : Aiveton icookeléc Tpiyovo ABIT (AB=AT) xat A, E, Z ta péoa tmv
nievpadv AB, AT, BI' avtictoyya.

A
A E
e Z r
§+Z=§
AYXKHYH 3" : Afvetar to obotqua 4 2 6 2
(x+17 +(y—2) =x?+y? +1
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A. Kévovtag mpdéeig oe k4O e€icmon va amodeiEete T EpyeTon 6TV
3x+y=15
X—2y=-2
3x+y=15
X—2y=-2

amA0voTEPT LOPPT: «[

B. Na AMoete 10 svoTnHO: «[

Inueioon: [pénel va anavinoete o€ éva amd to dvo BEpata

4 4 7
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A. OEQPIA
OEMA I°: 0) Na anodei&ete v TantdmTa: (0( +p )2 =a’+ a0+ ?
B) No copuminpdcete TG TAVTOTNTEG: (0! + [ )(0( -p ) = (0! +p )3 =
A AY
OEMA 2°: Aivetaun yovia XOM = @ 1ov oyfpatog
o) No GOUTANPOGETE TIC IGOTNTEG M(x,y)
nueo = — ocUVO = — EpO = —
p ® X
NHw >
B) Na amodeiéete o1t €QO = ——— 0
oLV
B. AXKHXEIX

AXKHXH 1": 1. No topoyovtomom ooy 1o TOAVOVLL:
a=3x"-6x, B=x>-25 y=x"+10x+25 §=x>-7x+10

3x? —6x x2-25
x2+10x+25 x> =7x+10°

II. Na amlomomjcete v mopdotoon K =

AXKHXH 2": Aiveton ) mapdotoon

A=(x+5) —(x+3)Mx=3)+(Bx—2)(1-x)+4x(x-1)
I. Na kdvete T1g mpdéets.

ILI. Na Moete v e€icoon A =4

3x+2y x+11_x-1

AXKHXH 3": 1. Na Mbei to ovotnuo 5 15 3
4x+5y=2

II. Av X,y givormn ADon TOLV GLGTAUATOG VAL VTOAOYIGETE TNV TN TNG

, (N B
mapdotaoncl=| 20001 15006 ) -
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A OEQPIA

OEMA 1°
= No cVUTANPAOCTE TIG TOPOKAT® 1GOTNTEC MGTE VO TPOKLYOLV Ol YVOGOTEG

TOVTOTNTEG

(AFB) - (A-P) = e
(B =

=  No armodei&ete TV TAPAKATO TOVTOTNTO

(a—PB)" =o' —2ap +p*

OEMA 2°
=  No ypayete ta kOpo ototyeio Kot 3 amd to 0euTEPELOVTA GTOLYEIN EVOG
Tply®mvov
= No yphyete Ta Tpio KpLTnplo 160TNTOG OLO TPLYOVOV
B AYXKHYEIX

AYKHXH 1"
Atvovton ta ToAv®dVLpHNL

2
=x’-2
A=x’+4x’+4x ° B=x’—4 I'=x X

* No amodeilete 0T A=x-(x +2)2

" No napayovronouicete to tolvdvope B xea I

»  Na Moete mv eéiowon: 1 2 1

A B T

AYKHYH 2"

Atvetan o cvoTnuoL:
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3x -4y = o-p
x+2y = 3a-5p
Av 10 ohoTa £YEL ADOT TV (X,y) = (2,1)

a-f=2
* No arodeifete 6Tt 30-5p=4

e No Bpeite ta O, B
AYKHXH 3"

Av X=3-MUO «q Y = 3:-c0V®
Noa amodeiete 0t

. X2+y2=9 Ko
. X4_y4=9.(X2_y2)

Noa Bpebei 1 peyiom Kot 1 eAdylotn TIun g TopaoTooNS
A=x+2

ITAPATHPHZXH : No omovtioete :
= o¢géva (1) and ta 600 (2) Bépata Bewpiog Kot
= og 000 (2) anod 11§ Tpeig (3) aoknoelg .
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OEQPIA
1. o) [Motwa givan Ta kKprTNpla TG 166TNTAG dVO TPIYHVE®V;
B) [Towa eivan ta kprrpro 160TNTAG 6V0 0pHOY®VIOY TPLYDVOV;
Y) Awtundote o Osmpnpo Tov OaAr.
2. e opBokavoviko cvotnua acdvov xOy maipvovue onueio M(X,y). Av xOM = ¢, vo.
anodeiete Ot
@) nlptowe=1 ko B spp=—no
oLV @
AYXKHXEIX
1. No KGveTe TIC TPEeLC: Qu+3)* + (-2)° + Sx(+3)(x-3) — (x-1)°
x’ x—=2 x+2

x*=3x+2 - x—1 x*—4x+4

2. Noa Avbei 1 e&iowon:

3. Noa Avbei To choT MO x+ty=3
2x% - 3xy=2

(Na amavtioete o€ éva amd To dvo Bépata Bewpiag kot og 600 and ta tpio BEpata Tov
OOKNOEWMV)
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OEMATA:

OEQPIA
®EMA 1°
o) No ava@EpeTe 0 KPLTN PO, 1I6OTNTOG TPIYDVOV
B) No amodei&ete 0TI TO EVOVYPUUIO TUNLO TOV GUVOEEL TOL LEGH OLO TAELPDOV
TPLYOVOL €ival TOPAAANAO TPOG TNV TPiTH TAEVPA KoL TO PIGO QVTHC.

®EMA 2°

a) Av mdpovpe omolodnmote onueio M(y, v ) tov emmédov Kt yovio X O M=o
Noa dtetvndoeTe TOLG THTOVS TOV TPIYOVOUETPIKAV APIOUOY MU® , CLVEO KOl EPW

B) No amodeifete 611 np’o + ovv’m =1

AYXKHXEIY
1) Na Avbei to suotnua 3a;— p _a _33ﬂ
a-1_1-48 _,
3 27

2) M petodlkn TAdKo Tov Exel oyxnua opboydvio Tpiymvo pe KabeTeg TAEVPEG
30cm ko1 40cm Oeppaiverar Kot amd T S1GTOAN avEdveTal kKaBe TAELPA KaTd
10% . Na amodeitete 0Tt 10 Tpiywvo Ba mapapeivel opboydvio.

3) ZuvavmOnkav opiopévor eidot kot avtdAra&oy xepawio pe OAOLG TOLS AAAOVC.
Av éywvav 15 yepayieg mocot ftav ot giloy;

Noa anavtioete og £va BEpa Bempiog kot dvo aokNoels . (Kat’ emhoyn)





